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【アンケート集計結果】 

(1) 105 番調査結果 

 

問 1 バス停までの移動手段 

徒歩 144 
モノレール 7 
⾞ 5 
バス 4 
送迎 2 
バイク 1 
⾃転⾞ 1 
計 164 

（未回答・無効 50） 
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バス停までの移動手段

参考資料１ 
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バス停名 乗⾞ 降⾞  バス停名 乗⾞ 降⾞ 
豊崎美ら SUN ビーチ前 3 6  嘉数ケ丘 1  
道の駅豊崎 3 9  ⾦良⼊⼝ 6 1 
アウトレットモールあしびなー前 13 9  ⾦良 2 3 
豊崎⼊⼝ 2 4  ⻑堂 1 4 
翁⻑北 5 1  南部農林⾼校前 18 12 
座安 7 1  嘉数東 3 1 
座安⼩学校前      真⽟橋 10 7 
公⺠館前      豊⾒城⾼校前 5 7 
渡橋名 4 2  奥武⼭公園駅前 28 28 
上⽥南      ⼩禄⼊⼝ 9 5 
中央図書館前 1    ⼩禄 3 8 
豊⾒城中央病院前 5 7  住宅前 3 1 
豊⾒城市役所前 9 4  豊⾒城公園前   
豊⾒城郵便局前 2 2  豊⾒城 5 3 
豊⾒城中央公⺠館前 6 3  宜保⼊⼝ 1 4 
総合公園前 2 2  豊⾒城中学校前 2 5 
饒波⼊⼝   2  豊⾒城平良 5 3 
饒波シーサー 1    豊⾒城団地⼊⼝ 1 6 
饒波 3 1  団地内郵便局前 1 6 
⻑嶺⼩学校前   6  ゆたか保育園前 4 3 
⻑嶺中学校前      豊⻄前 1 2 
根差部 3 2  武富 8 5 
豊⾒城ニュータウン 3 1  保栄茂⼊⼝  1 
コミュニティーセンター前   2  保栄茂 1  
嘉数⼊⼝ 17 6  翁⻑  3 
嘉数公⺠館前 3 8  豊⾒城南⾼校前  13 
嘉数 3 1     

    総計 213 210 

（未回答・無効 乗⾞ 1、降⾞ 4） 
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乗車時間帯 

午前 86 
午後 52 

（重複あり） 
 
 
 
廻り 

渡橋名廻り 86 
保栄茂廻り 128 
総計 214 

 
 
 
 
 
 
その他交通への乗換 

モノレール 8 
路線バス 5 
⾃家⽤⾞（送迎） 1 
なし 24 
総計 38 

（未回答・無効 176） 
 
 
 
 
その他交通からの乗換 

モノレール 11 
路線バス 7 
なし 27 
計 45 

（未回答・無効 169） 
 
  

渡橋名廻り 40%

保栄茂廻り 60%

(n=214)
廻り

86

52

0 20 40 60 80 100

午前

午後

乗車時間帯

モノレール 21%

路線バス 13%

自家用車（送迎） 2.6%

なし 63%

(n=38)
その他交通への乗換

モノレール 24%

路線バス 16%

なし 60%

(n=45)
その他交通からの乗換
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目的地 

⾃宅 25 
学校 36 
職場 10 
商業施設 10 
病院 4 
その他 27 
計 112 

（未回答・無効 102） 
 
目的地への向き 
 帰り 無回答 計 
⾏き 20 73 93 
無回答 45 76 121 
計 65 149 214 

 
 
問２ 利用目的（複数回答） 

市役所 7 
公共施設利⽤ 8 
通勤 65 
業務 0 
通学 71 
通院 10 
買い物 33 
娯楽・飲⾷ 16 
観光 2 
⾏事（イベント等） 2 
その他 9 

 
 
問３ 利用頻度 

週 5 ⽇以上 78 
週 3〜4 ⽇ 60 
週 1・2 ⽇ 32 
⽉ 1・2 ⽇ 18 
年 1・2 ⽇ 8 
今回はじめて 2 
計 198 

（未回答・無効 16） 
 
 

自宅 22%

学校 32%

職場 9%

商業施設 9%

病院 4%

その他 24%

(n=112)
行先

週5日以上 40%

週3～4日

30%

週1・2日

16%

月1・2日 9%

年1・2日 4%

今回はじめて 1% (n=198)
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問４ 定期 OKICA 

定期券 12 
OKICA 88 
現⾦ 86 
その他 8 
計 194 

（未回答・無効 20） 
 
 
問５ ダイヤ改正の影響 

利⽤しやすくなった 20 
変わらない 40 
利⽤しにくくなった 7 
わからない 78 
計 145 

（未回答・無効 69） 
 
 
 
問６ 利用しにくく／しやすくなった 

問５で「利用しやすくなった」を選択した回答 

⽬的地への到着時間 13 
定時性（時刻表通り） 1 
⽬的地までの乗⾞時間 1 
モノレールとの乗り継ぎ
利便性 3 
他路線バスとの乗り継ぎ
利便性 0 

その他 1 
（未回答・無効 1） 

 
 
問５で「変わらない」を選択した回答 

⽬的地への到着時間 1 
定時性（時刻表通り） 0 
⽬的地までの乗⾞時間 0 
モノレールとの乗り継ぎ
利便性 0 
他路線バスとの乗り継ぎ
利便性 0 

その他 1 
（未回答・無効 38） 

 

定期券 6%

OKICA 46%
現金 44%

その他 4%
(n=194)
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問５で「利用しにくくなった」を選択した回答 

⽬的地への到着時間 0 
定時性（時刻表通り） 2 
⽬的地までの乗⾞時間 0 
モノレールとの乗り継ぎ
利便性 0 
他路線バスとの乗り継ぎ
利便性 0 

その他 4 
（未回答・無効 1） 

 
 
問５で「わからない」を選択した回答 

⽬的地への到着時間 4 
定時性（時刻表通り） 0 
⽬的地までの乗⾞時間 0 
モノレールとの乗り継ぎ
利便性 1 
他路線バスとの乗り継ぎ
利便性 0 

その他 0 
（未回答・無効 73） 

 
 
問７ バス待ち空間施策 

知っていた 14 
知らなかった 131 
計 145 

（未回答・無効 69） 
 
 
 
 
 
問８ 自宅とバス停をつなぐ移動手段 

利⽤したい 48 
内容による 81 
利⽤する気はない 17 
計 146 

（未回答・無効 68） 
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問９ 105 番がない場合（複数回答） 

通勤・通学が不便になる 113 
買い物や娯楽が不便になる 32 
通院が不便になる 7 
影響はない 12 
その他 6 

 
 
 
問 10 105 番の満足度 

1)平日の運行本数 

不満 24 
やや不満 37 
どちらとも 33 
やや満⾜ 29 
満⾜ 15 
計 138 

（未回答・無効 76） 
 
 
2)土日の運行本数 

不満 30 
やや不満 39 
どちらとも 45 
やや満⾜ 13 
満⾜ 13 
計 140 

（未回答・無効 74） 
 
 
3)平日の運行時間 

不満 15 
やや不満 30 
どちらとも 32 
やや満⾜ 33 
満⾜ 30 
計 140 

（未回答・無効 74） 
 
 

113

32

7

12

6

0 50 100 150

通勤・通学が不便になる

買い物や娯楽が不便になる

通院が不便になる

影響はない

その他

105番がない場合

不満 17%

やや不満 27%

どちらとも 24%

やや満足 21%

満足 11%

(n=138)
平日の運行本数

不満 22%

やや不満 28%
どちらとも 32%

やや満足 9%

満足 9%

(n=140)
土日の運行本数

不満 11%

やや不満 21%

どちらとも 23%

やや満足 24%

満足 21%

(n=140)

平日の運行時間
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4)土日の運行時間 

不満 15 
やや不満 25 
どちらとも 54 
やや満⾜ 24 
満⾜ 22 
計 140 

（未回答・無効 74） 
 
5)定時性 

不満 17 
やや不満 29 
どちらとも 53 
やや満⾜ 22 
満⾜ 18 
計 139 

（未回答・無効 75） 
 
 
6)目的地までの乗車時間 

不満 9 
やや不満 7 
どちらとも 46 
やや満⾜ 38 
満⾜ 41 
総計 141 

（未回答・無効 73） 
 
 
7)運賃 

不満 2 
やや不満 4 
どちらとも 18 
やや満⾜ 13 
満⾜ 102 
総計 139 

（未回答・無効 75） 
 
 

不満 11%

やや不満 18%

どちらとも 38%

やや満足 17%

満足 16%

(n=140)
土日の運行時間

不満 12%

やや不満 21%

どちらとも 38%

やや満足 16%

満足 13%

(n=139)
定時性

不満 6%

やや不満 5%

どちらとも 33%

やや満足 27%

満足 29%

(n=141)
目的地までの乗車時間

不満 2% やや不満 3%

どちらとも 13%

やや満足 9%

満足 73%

(n=139)
運賃
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8)運行ルート 

不満 9 
やや不満 12 
どちらとも 41 
やや満⾜ 33 
満⾜ 43 
総計 138 

（未回答・無効 76） 
 
9)バス停環境 

不満 8 
やや不満 19 
どちらとも 53 
やや満⾜ 29 
満⾜ 30 
総計 139 

（未回答・無効 75） 
 
 
10)車両環境 

不満 6 
やや不満 11 
どちらとも 56 
やや満⾜ 39 
満⾜ 28 
総計 140 

（未回答・無効 74） 
 
 
11)他交通との乗継利便性 

不満 5 
やや不満 3 
どちらとも 75 
やや満⾜ 29 
満⾜ 28 
総計 140 

（未回答・無効 74） 
 
 

不満 6%

やや不満 9%

どちらとも 30%

やや満足 24%

満足 31%

(n=138)

運行ルート

不満 6%

やや不満 14%

どちらとも 38%

やや満足 21%

満足 21%

(n=139)
バス停環境

不満 4%

やや不満 8%

どちらとも 40%
やや満足 28%

満足 20%

(n=140)
車両環境

不満 4%
やや不満 2%

どちらとも 53%
やや満足 21%

満足 20%

(n=140)

他交通との乗継利便性
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12)道路状況 

不満 7 
やや不満 6 
どちらとも 66 
やや満⾜ 28 
満⾜ 32 
総計 139 

（未回答・無効 75） 
 
要改善点（複数回答） 

平⽇の運⾏本数 51 
⼟⽇の運⾏本数 30 
平⽇の運⾏時間 26 
⼟⽇の運⾏時間 16 
定時性 22 
⽬的地までの乗⾞時間 4 
運賃 0 
運⾏ルート 8 
バス停の案内表⽰ 5 
バス本体の案内表⽰ 1 
⾞両環境 7 
モノレールとの乗継利便性 4 
他路線バスとの乗継利便性 2 
道路状況 3 
バス停までの距離 1 
バス待ち環境 19 
特になし 5 
その他 2 

 
 
問 11 経由したほうがよい施設（複数回答） 

瀬⻑島（または瀬⻑交差点） 48 
海軍壕公園 16 
友愛医療センター 16 
豊⾒城市⺠体育館 26 
豊⾒城警察署 6 
名嘉地・⽥頭メイクマン周辺 23 
その他 10 
特になし 47 

 
 
  

不満 5%

やや不満 4%

どちらとも 48%やや満足 20%

満足 23%

(n=139)
道路状況
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5

2
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他路線バスとの乗継利便性
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その他

要改善点
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海軍壕公園

友愛医療センター

豊見城市民体育館

豊見城警察署

名嘉地・田頭メイクマン周辺

その他

特になし

経由したほうがよい施設
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問 12 性別 

男性 63 
⼥性 78 
回答なし 3 
総計 144 

（未回答・無効 70） 
 
 
 
 
問 13 年齢 

10 代 58 
20 代 17 
30 代 13 
40 代 14 
50 代 15 
60 代 12 
70 代 19 
総計 148 

（未回答・無効 66） 
 
問 14 居住地 

豊⾒城市 80 
那覇市 18 
⽷満市 8 
その他 10 
総計 116 

（未回答・無効 98） 
  

男性 44%
女性 54%

回答なし

2%

(n=144)

性別

10代 39%

20代 12%
30代 9%

40代 9%

50代 10%

60代 8%

70代 13%

(n=148)
年齢

80

18

8

10

0 20 40 60 80 100

豊見城市

那覇市

糸満市

その他

居住地
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問 15 職業 

学⽣ 60 
会社員 31 
公務員 7 
⾃営業 4 
パート・アルバイト 22 
専業主婦・主夫 5 
無職 10 
その他 2 
総計 141 

（未回答・無効 73） 
 

問 16 目的地までの交通手段（複数回答） 

豊⾒城市内⼀周バス 89 
路線バス 41 
⾞ 24 
バイク 2 
⾃転⾞ 4 
徒歩 21 
タクシー 6 
その他 10 

 
 
問 17 免許保有状況 

本⼈が持っている 68 
家族が持っている 65 
持っていない 13 
総計 146 

（未回答・無効 68） 
 
 
 
 
 
 

学生 43%

会社員

22%

公務員

5%

自営業

3%

パート・

アルバイ

ト 16%

専業主婦・

主夫 3%

無職 7%
その他

1% (n=141)
職業

89

41

24

2

4

21

6

10

0 20 40 60 80 100

豊見城市内一周バス

路線バス

車

バイク

自転車

徒歩

タクシー

その他

目的地までの交通手段

本人が

持っている

47%家族が持っ

ている 44%

持って

いない

9%

(n=146)

免許保有状況
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(2) 路線バス利用者アンケート調査結果 

 

問 1 バス停までの移動手段 

徒歩 128 
⾞ 4 
徒歩・⾞ 2 
バスで乗り換え 1 
送迎 1 
計 136 

（未回答・無効 3） 
 
 
乗車系統（複数回答） 

9 8 
11 14 
17 7 
32 1 
27 1 
45 9 
46 1 
55 26 
56 16 
88 4 
89 18 
98 38 
101 3 
105 2 
446 16 

 
乗車時間帯 

午前 4 
午後 90 

（重複回答あり） 
 
 
  

8

14

7

1

1

9

1

26

16

4

18

38

3

2

16

0 10 20 30 40

9

11

17

32

27

45

46

55

56

88

89

98

101

105

446

乗車系統

128

4

2

1

1

0 50 100 150

徒歩

車

徒歩・車

バスで乗り換え

送迎

(n=136)バス停までの移動手段

4

90

0 20 40 60 80 100

午前

午後

乗車時間帯
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乗車バス停 

松川⼊⼝ 24 
アウトレットモールあしびなー前 16 
平和台北⼝ 16 
とみぐすく南 12 
豊⾒城平良 11 
名嘉地 8 
翁⻑ 7 
豊⾒城南⾼校前 7 
真⽟橋⼊⼝ 6 
豊⾒城中央病院前 4 
豊⾒城中学校前 3 
豊崎⼊⼝ 2 
その他 17 
総計 133 

（未回答・無効 6） 

 

24

16

16

12

11

8

7

7

6

4

3

2

17

0 10 20 30

松川入口

アウトレットモールあしびなー前

平和台北口

とみぐすく南

豊見城平良

名嘉地

翁長

豊見城南高校前

真玉橋入口

豊見城中央病院前

豊見城中学校前

豊崎入口

その他

(n=133)乗車バス停
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降車バス停 

那覇バスターミナル 25 
県庁北⼝ 13 
旭橋駅前 8 
⾚嶺駅前 6 
⼭下 5 
松川⼊⼝ 5 
那覇⾼校前 5 
与儀⼗字路 5 
おもろまち駅前広場 5 
奥武⼭公園駅前 3 
開南 3 
県庁前 3 
⼩禄⼊⼝ 3 
おもろまち 2 
旭町 2 
安謝橋 2 
久茂地 2 
県庁南⼝ 2 
⼩禄駅前 2 
那覇⾼校 2 
平和台北⼝ 2 
その他 33 
計 138 

（未回答・無効 1） 
  

25

13

8

6

5

5

5

5

5

3

3

3

3

2

2

2

2

2

2

2

2

33

0 10 20 30 40

那覇バスターミナル

県庁北口

旭橋駅前

赤嶺駅前

山下

松川入口

那覇高校前

与儀十字路

おもろまち駅前広場

奥武山公園駅前

開南

県庁前

小禄入口

おもろまち

旭町

安謝橋

久茂地

県庁南口

小禄駅前

那覇高校

平和台北口

その他

(n=138)降車バス停
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その他交通への乗換 

路線バス 9 
ゆいレール 8 
なし 4 
計 21 

（未回答・無効 118） 
 
その他交通への乗換_最終乗換先 

ゆいレール 9 
路線バス 5 
計 14 

 
 
その他交通からの乗換 

ゆいレール 2 
路線バス 1 
総計 3 

 
 
その他交通からの乗換_最終乗換先 

路線バス 2 
徒歩 1 
その他 1 
総計 4 

 
目的地、施設 

職場 40 
役所等 23 
学校 18 
商業施設 3 
その他 22 
総計 106 

（未回答・無効 33） 
 
目的地への向き 
 帰り 無回答 計 
⾏き 32 70 102 
無回答 3 34 37 
計 35 104 139 

  

40

23

18

3

22

0 10 20 30 40 50

職場

役所等

学校

商業施設

その他

(n=106)目的地

9

8

4

0 2 4 6 8 10

路線バス

ゆいレール

なし

(n=21)その他交通への乗換

9

5

0 2 4 6 8 10

ゆいレール

路線バス

(n=14)その他交通への乗換_最終乗換先

2

1

0 0.5 1 1.5 2 2.5

ゆいレール

路線バス

(n=3)その他交通からの乗換

2

1

1

0 0.5 1 1.5 2 2.5

ゆいレール

路線バス

その他

(n=4)その他交通からの乗換_出発側
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問２ 利用目的（複数回答） 

市役所 3 
公共施設利⽤ 4 
通勤 107 
業務 1 
通学 21 
通院 3 
買い物 8 
娯楽・飲⾷ 2 
観光 2 
⾏事（イベント等） 2 
その他 6 
 

問３ 利用頻度 

週 5 ⽇以上 94 
週 3〜4 ⽇ 28 
週 1・2 ⽇ 9 
⽉ 1・2 ⽇ 3 
年 1・2 ⽇ 1 
今回はじめて 2 
総計 137 

（未回答・無効 2） 
 
問４ 定期 OKICA 

定期券 31 
OKICA 92 
現⾦ 12 
総計 135 

（未回答・無効 4） 
 
 
 
問５ 105 番の利用頻度 

週 5 ⽇以上 1 
週 3〜4 ⽇ 2 
週 1・2 ⽇ 3 
⽉ 1・2 ⽇ 18 
年 1・2 ⽇ 22 
使ったことはない 93 
総計 139 

3

4

107

1

21

3

8

2

2

2

6

0 50 100 150

市役所

公共施設利用

通勤

業務

通学

通院

買い物

娯楽・飲食

観光

行事（イベント等）

その他

利用目的

週5日以上 69%

週3～4日 20%

週1・2日

7%

月1・2日 2%

年1・2日 1%
今回はじめて 1%

(n=137)
利用頻度

定期券 23%

OKICA 68%

現金 9%

(n=135)
定期OKICA

週5日以上 1% 週3～4日 1% 週1・2日 2%

月1・2日

13%

年1・2日 16%

使ったことはない 67%

(n=139)105番の利用頻度
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問６ バス待ち空間 

知っていた 1 
知らなかった 137 
総計 138 

（未回答・無効 1） 
 
 
 
 
 
 
問７ 自宅とバス停をつなぐ移動手段 

利⽤したい 38 
内容による 80 
利⽤する気はない 19 
総計 137 

（未回答・無効 2） 
 
 
 
 
問８ 豊見城市内のバス路線がない場合（複数回答） 

通勤・通学が不便になる 104 
買い物や娯楽が不便になる 20 
通院が不便になる 13 
影響はない 19 
その他 6 

 
  

知っていた 1%

知らなかった 99%

(n=138)

バス待ち空間

利用したい

28%

内容による 58%

利用する

気はない

14%

(n=137)

自宅とバス停をつなぐ移動手段

104

20

13

19

6

0 50 100 150

通勤・通学が不便になる

買い物や娯楽が不便になる

通院が不便になる

影響はない

その他

豊見城市内のバス路線がない場合
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問９(1) 利用路線の満足度 

1)平日の運行本数 

不満 30 
やや不満 49 
どちらとも 22 
やや満⾜ 24 
満⾜ 12 
総計 137 

（未回答・無効 2） 
 
 
2)土日の運行本数 

不満 23 
やや不満 27 
どちらとも 54 
やや満⾜ 21 
満⾜ 10 
総計 135 

（未回答・無効 4） 
 
 
3)平日の運行時間 

不満 25 
やや不満 48 
どちらとも 26 
やや満⾜ 28 
満⾜ 10 
総計 137 

（未回答・無効 2） 
 
 

4)土日の運行時間 

不満 20 
やや不満 26 
どちらとも 62 
やや満⾜ 21 
満⾜ 9 
総計 138 

（未回答・無効 1） 
 

不満 22%

やや不満 36%

どちらとも 16%

やや満足 17%

満足 9%

(n=137)
平日の運行本数

不満 17%

やや不満 20%

どちらとも 40%

やや満足 16%

満足 7%

(n=135)
土日の運行本数

不満 18%

やや不満 35%どちらとも 19%

やや満足 21%

満足 7%

(n=137)
平日の運行時間

不満 14%

やや不満 19%

どちらとも 45%

やや満足 15%

満足 7%

(n=138)
土日の運行時間
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5)定時性 

不満 52 
やや不満 41 
どちらとも 24 
やや満⾜ 16 
満⾜ 4 
総計 137 

（未回答・無効 2） 
 
 
6)目的地までの乗車時間 

不満 16 
やや不満 28 
どちらとも 53 
やや満⾜ 28 
満⾜ 12 
総計 137 

（未回答・無効 2） 
 
 

7)運賃 

不満 12 
やや不満 26 
どちらとも 44 
やや満⾜ 29 
満⾜ 26 
総計 137 

（未回答・無効 2） 
 
 
8)運行ルート 

不満 12 
やや不満 18 
どちらとも 47 
やや満⾜ 37 
満⾜ 22 
総計 136 

（未回答・無効 3） 
 
  

不満 38%

やや不満 30%

どちらとも 17%

やや満足 12%
満足 3%

(n=137)
定時性

不満 12%

やや不満 20%

どちらとも 39%

やや満足 20%

満足 9%

(n=137)

目的地までの乗車時間

不満 9%

やや不満 19%

どちらとも 32%

やや満足 21%

満足 19%

(n=137)

運賃

不満 9%

やや不満 13%

どちらとも 35%

やや満足 27%

満足 16%

(n=136)
運行ルート本数
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9)バス停環境 

不満 25 
やや不満 39 
どちらとも 42 
やや満⾜ 23 
満⾜ 8 
総計 137 

（未回答・無効 2） 
 
 

10)車両環境 

不満 9 
やや不満 38 
どちらとも 51 
やや満⾜ 26 
満⾜ 11 
総計 135 

（未回答・無効 4） 
 
 
11)他交通との乗継利便性 

不満 9 
やや不満 11 
どちらとも 75 
やや満⾜ 27 
満⾜ 14 
総計 136 

（未回答・無効 3） 
 
 
12)道路状況 

不満 25 
やや不満 35 
どちらとも 54 
やや満⾜ 15 
満⾜ 8 
総計 137 

（未回答・無効 2） 
 
 
  

不満 18%

やや不満 28%

どちらとも 31%

やや満足 17%

満足 6%

(n=137)
バス停環境

不満 7%

やや不満 28%

どちらとも 38%

やや満足 19%

満足 8%

(n=135)
車両環境

不満 7%

やや不満 8%

どちらとも 55%

やや満足 20%

満足 10%

(n=136)
他交通との乗継利便性

不満 18%

やや不満 26%

どちらとも 39%

やや満足 11%

満足 6%

(n=137)
道路状況
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(2)要改善点（複数回答） 

平⽇の運⾏本数 68 
⼟⽇の運⾏本数 19 
平⽇の運⾏時間 48 
⼟⽇の運⾏時間 8 
定時性 59 
⽬的地までの乗⾞時間 19 
運賃 20 
運⾏ルート 14 
バス停の案内表⽰ 8 
バス本体の案内表⽰ 3 
⾞両環境 10 
モノレールとの乗継利便性 4 
他路線バスとの乗継利便性 2 
道路状況 12 
バス停までの距離 2 
バス待ち環境 33 
特になし 0 
その他 6 

 
問 10 経由したほうがよい施設（複数回答） 

瀬⻑島（または瀬⻑交差点） 37 
海軍壕公園 16 
友愛医療センター 55 
豊⾒城市⺠体育館 26 
豊⾒城警察署 13 
名嘉地・⽥頭メイクマン周辺 44 
その他 5 
特になし 35 

 
  

68

19

48

8

59

19

20

14

8

3

10

4

2

12

2

33

0

6

0 50 100

平日の運行本数

土日の運行本数

平日の運行時間

土日の運行時間

定時性

目的地までの乗車時間

運賃

運行ルート

バス停の案内表示

バス本体の案内表示

車両環境

モノレールとの乗継利便性

他路線バスとの乗継利便性

道路状況

バス停までの距離

バス待ち環境

特になし

その他

要改善点

37

16

55

26

13

44

5

35

0 20 40 60

瀬長島（または瀬長交差点）

海軍壕公園

友愛医療センター

豊見城市民体育館

豊見城警察署

名嘉地・田頭メイクマン周辺

その他

特になし

経由したほうがよい施設
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問 11 性別 

男性 59 
⼥性 77 
回答なし 3 
総計 139 

 
 
 
 
 
問 12 年齢 

10 代 19 
20 代 14 
30 代 18 
40 代 30 
50 代 35 
60 代 16 
70 代 7 
総計 139 

 
 
問 13 居住地 

豊⾒城 126 
⽷満市 5 
那覇市 4 
その他 1 
総計 136 

（未回答・無効 3） 
 

 

問 14 職業 

学⽣ 21 
会社員 40 
公務員 46 
⾃営業 0 
パート・アルバイト 22 
専業主婦・主夫 5 
無職 1 
その他 2 
総計 137 

（未回答・無効 2） 

10代 14%

20代 10%

30代 13%

40代 22%

50代 25%

60代 11%

70代 5% (n=139)

年齢

男性 43%

女性 55%

回答なし 2%

(n=139)
性別

学生 15%

会社員 29%

公務員 34%

パート・アルバ

イト 16%

専業主婦・主夫 4%

無職 1%

その他 1%
(n=137)

職業

126

5

4

1

0 50 100 150

豊見城市

糸満市

那覇市

その他

居住地
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問 15 目的地までの交通手段（複数回答） 

豊⾒城市内⼀周バス 6 
路線バス 115 
⾞ 23 
バイク 1 
⾃転⾞ 5 
徒歩 9 
タクシー 1 
その他 2 

 
問 16 免許保有 

持っている 103 
家族が持っている 29 
持っていない 7 
総計 139 

 
 
 

6

115

23

1

5

9

1

2

0 50 100 150

豊見城市内一周バス

路線バス

車

バイク

自転車

徒歩

タクシー

その他

目的地までの交通手段

持っている 74%

家族が持っている

21%

持っていない 5%
(n=139)

免許保有
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(3) 高校生アンケート調査結果 

 

Q1 登校時の主な移動手段 

バス（105 番） 35 
バス（その他） 166 
徒歩 124 
⾃転⾞ 253 
タクシー 3 
⾃家⽤⾞（送迎） 356 
その他 17 
計 954 

 
 
Q2 登校時の乗車バス停（105 番利用者） 

武富 4 
あしびなー前 3 
奥武⼭公園駅前 3 
豊⾒城平良 3 
⼩禄 3 
宜保⼊⼝ 2 
住宅前 2 
南部農林⾼校前 2 
その他 12 
計 34 

（未回答・無効 1） 
 
Q2 登校時の乗車方向（105 番利用者） 

渡橋名 10 
保栄茂 21 
計 31 

（未回答・無効 4） 
 
 
 
 
 
  

4

3

3

3

3

2

2

2

12

0 5 10 15

武富

あしびなー前

奥武山公園駅前

豊見城平良

小禄

宜保入口

住宅前

南部農林高校前

その他

(n=34)登校時の乗車バス停

渡橋名 32%

保栄茂 68%

(n=31)登校時の乗車方向

バス（105番） 4%

バス（その

他） 17%

徒歩 13%

自転車

27%

自家用車（送

迎） 37%

その他 2%

(n=954)登校時の主な移動手段
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Q2 登校時の下車バス停（105 番利用者） 

豊⾒城南⾼校前 10 
南部農林⾼校前 8 
豊⾒城⾼校前 7 
奥武⼭公園駅前 4 
⼩禄 3 
⼩禄⼊⼝ 2 
計 34 

（未回答・無効 1） 
 
Q3 下校時の移動手段 

バス（105 番） 43 
バス（その他） 138 
徒歩 139 
⾃転⾞ 168 
タクシー 2 
⾃家⽤⾞（送迎） 104 
その他 351 
計 945 

（未回答・無効 9） 
 
Q4 下校時の乗車バス停（105 番利用者） 

南部農林⾼校前 11 
豊⾒城⾼校前 10 
豊⾒城南⾼校前 5 
翁⻑北 4 
座安 3 
⼩禄 3 
奥武⼭公園駅前 2 
嘉数⼊⼝ 2 
住宅前 1 
⼩禄⼊⼝ 1 
計 42 

（未回答・無効 1） 
 

豊見城南

高校前

29%

南部農林

高校前

23%

豊見城

高校前

21%

奥武山公園駅前

12%

小禄 9%

小禄入口 6%

(n=34)登校時の下車バス停

バス（105番） 4%

バス（その

他） 15%

徒歩 15%

自転車

18%自家用車（送

迎） 11%

その他 37%

(n=945)下校時の移動手段

11
10

5
4

3

3
2
2

1
1

0 5 10 15

南部農林高校前

豊見城高校前
豊見城南高校前

翁長北

座安
小禄

奥武山公園駅前
嘉数入口
住宅前

小禄入口

(n=42)下校時の乗車バス停
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Q4 下校時の乗車方向（105 番利用者） 

渡橋名 22 
保栄茂 21 
計 43 

 
 
 
 
 
Q4 下校時の降車バス停（105 番利用者） 

ゆたか保育園前 4 
宜保⼊⼝ 3 
総合公園前 3 
南部農林⾼校前 3 
保栄茂 3 
豊⾒城中央公⺠館前 3 
豊⾒城中央病院前 3 
あしびなー前 2 
翁⻑北 2 
⻑嶺⼩学校前 2 
武富 2 
その他 11 
計 41 

（未回答・無効 2） 
 
 
Q5 105 番がない場合の交通手段（登校・下校時に 105 番利用） 

バス（その他） 1 
徒歩 1 
⾃家⽤⾞（送迎） 4 
計 6 

（未回答・無効 登校時 29、下校時 40） 
 

渡橋名 51%
保栄茂 49%

(n=43)下校時の乗車方向

4
3
3
3
3
3
3

2
2
2
2

11

0 5 10 15

ゆたか保育園前
宜保入口

総合公園前
南部農林高校前

保栄茂
豊見城中央公民館前
豊見城中央病院前

あしびなー前
翁長北

長嶺小学校前
武富

その他

(n=41)下校時の下車バス停

1

1

4

0 2 4 6

バス（その他）

徒歩

自家用車（送迎）

(n=6)105番がない場合の交通手段
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Q6 105 番以外のバス利用頻度 

週 5 ⽇以上 139 
週に 3〜4 ⽇ 83 
週に 1・2 ⽇ 92 
⽉に 1・2 ⽇ 120 
年に 1・2 ⽇ 54 
利⽤していない 466 
計 954 

 
 
 
Q7 バス待ち環境施策の認知度 

知っていた 55 
知らなかった 899 
総計 954 

 
 
 
 
 
 
  

週5日以上

14%
週に3～

4日 9%

週に1・2

日 10%

月に1・2

日 12%

年に1・2日 6%

利用していない

49%

(n=954)105番以外のバス利用頻度

知っていた 6%

知らなかった 94%

(n=954)バス待ち環境施策
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Q8 よく利用するバス路線 

105 番 303 
その他 651 
総計 954 

 
その他利⽤路線（複数回答） 
89 103 
98 54 
45 52 
50 52 
6 36 
55 36 
30 29 
37 24 
51 22 
9 15 
446 14 
34 13 
39 11 
35 10 
その他 85 

（無回答 529） 
 
 
 
  

105番 32%

その他 68%

(n=954)よく利用するバス路線
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Q9 利用路線バスの満足度 

1)平日の運行本数 

不満 139 
やや不満 115 
どちらとも 453 
やや満⾜ 99 
満⾜ 148 
総計 954 

 
 
 
2)土日の運行本数 

不満 139 
やや不満 101 
どちらとも 517 
やや満⾜ 70 
満⾜ 127 
総計 954 

 
 
3)平日の運行時間 

不満 136 
やや不満 135 
どちらとも 468 
やや満⾜ 76 
満⾜ 139 
総計 954 

 
 
 
4)土日の運行時間 

不満 120 
やや不満 96 
どちらとも 550 
やや満⾜ 68 
満⾜ 120 
総計 954 

 
 
 

不満 15%

やや不満 12%

どちらとも 47%

やや満足 10%

満足 16%

(n=954)
平日の運行本数

不満 15%

やや不満 11%

どちらとも 54%

やや満足 7%

満足 13%

(n=954)土日の運行本数

不満 14%

やや不満 14%

どちらとも 49%

やや満足 8%

満足 15%

(n=954)平日の運行時間

不満 12%

やや不満 10%

どちらとも 58%

やや満足 7%

満足 13%

(n=954)
土日の運行時間
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5)定時性 

不満 182 
やや不満 162 
どちらとも 437 
やや満⾜ 62 
満⾜ 111 
総計 954 

 
 
 
6)目的地までの乗車時間 

不満 71 
やや不満 63 
どちらとも 516 
やや満⾜ 126 
満⾜ 178 
総計 954 

 
 
 
 
7)運賃 

不満 88 
やや不満 82 
どちらとも 449 
やや満⾜ 92 
満⾜ 243 
総計 954 

 
 
 
8)運行ルート本数 

不満 71 
やや不満 74 
どちらとも 515 
やや満⾜ 100 
満⾜ 194 
総計 954 

 
 
 

不満 19%

やや不満 17%

どちらとも 46%

やや満足 6%

満足 12%

(n=954)定時性

不満 7%

やや不満 7%

どちらとも 54%

やや満足 13%

満足 19%

(n=954)
目的地までの乗車時間

不満 9%

やや不満 9%

どちらとも 47%
やや満足 10%

満足 25%

(n=954)
運賃

不満 7%

やや不満 8%

どちらとも 54%

やや満足 11%

満足 20%

(n=954)運行ルート本数
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9)バス停環境 

不満 87 
やや不満 123 
どちらとも 491 
やや満⾜ 100 
満⾜ 153 
総計 954 

 
 
 
10)車両環境 

不満 62 
やや不満 76 
どちらとも 495 
やや満⾜ 140 
満⾜ 181 
総計 954 

 
 
 
 
11)他交通との乗継利便性 

不満 65 
やや不満 48 
どちらとも 616 
やや満⾜ 76 
満⾜ 149 
総計 954 

 
 
 
12)道路状況 

不満 65 
やや不満 62 
どちらとも 568 
やや満⾜ 90 
満⾜ 169 
総計 954 

 
 
 

不満 9%

やや不満 13%

どちらとも 51%

やや満足 11%

満足 16%

(n=954)
バス停環境

不満 6%

やや不満 8%

どちらとも 52%

やや満足 15%

満足 19%

(n=954)
車両環境

不満 7%
やや不満 5%

どちらとも 64%

やや満足 8%

満足 16%

(n=954)
他交通との乗継利便性

不満 7%
やや不満 6%

どちらとも 60%

やや満足 9%

満足 18%

(n=954)
道路状況
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Q10 改善点（複数回答） 

平⽇の運⾏本数 295 
⼟⽇の運⾏本数 169 
平⽇の運⾏時間 188 
⼟⽇の運⾏時間 61 
定時性 235 
⽬的地までの乗⾞時間 31 
運賃 130 
運⾏ルート 34 
バス停の案内表⽰ 31 
バス本体の案内表⽰ 23 
⾞両環境 35 
モノレールとの乗継利便性 30 
他路線バスとの乗継利便性 9 
道路状況 15 
バス停までの距離 30 
バス待ち環境 137 
特になし 376 
その他 11 

 
 
 
Q11 よく行く施設（複数回答） 

瀬⻑島（または瀬⻑交差点） 45 
海軍壕公園 25 
友愛医療センター 13 
豊⾒城市⺠体育館 24 
豊⾒城警察署 5 
名嘉地・⽥頭メイクマン周辺 5 
イーアス沖縄豊崎 241 
アウトレットモールあしびなー 120 
MEGA ドン・キホーテ豊⾒城店 88 
とみえーる 26 
特になし 575 
その他 112 

 

295

169

188

61

235

31

130

34

31

23

35

30

9

15

30

137

376

11

0 200 400

平日の運行本数

土日の運行本数

平日の運行時間

土日の運行時間

定時性

目的地までの乗車時間

運賃

運行ルート

バス停の案内表示

バス本体の案内表示

車両環境

モノレールとの乗継利便性

他路線バスとの乗継利…

道路状況

バス停までの距離

バス待ち環境

特になし

その他

改善点

45

25

13

24

5

5

241

120

88

26

575

112

0 100 200 300 400 500 600

瀬長島（または瀬長交差…

海軍壕公園

友愛医療センター

豊見城市民体育館

豊見城警察署

名嘉地・田頭メイクマン…

イーアス沖縄豊崎

アウトレットモールあしび…

MEGAドン・キホーテ豊…

とみえーる

特になし

その他

よく行く施設
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Q12 路線バスがない場合の移動（瀬長島（または瀬長交差点）） 

※Q11 で該当施設を選択した場合のみ回答。 

徒歩 11 
⾃転⾞ 11 
タクシー 5 
⾃家⽤⾞（送迎） 17 
その他 1 
総計 45 

 
 
 
 
Q13 路線バスがない場合の移動（海軍壕公園） 

※Q11 で該当施設を選択した場合のみ回答。 

徒歩 9 
⾃転⾞ 7 
タクシー 3 
⾃家⽤⾞（送迎） 5 
その他 1 
総計 25 

 
 
 
 
Q14 路線バスがない場合の移動（友愛医療センター） 

※Q11 で該当施設を選択した場合のみ回答。 

徒歩 4 
⾃転⾞ 5 
タクシー 2 
⾃家⽤⾞（送迎） 2 
その他  
総計 13 

 
 
 

徒歩 25%

自転車

24%タクシー

11%

自家用

車（送

迎） 38%

その他 2%

(n=45)瀬長島（または瀬長交差点）

への移動手段（除く路線バス）

徒歩 36%

自転車

28%

タクシー

12%

自家用

車（送

迎） 20%

その他 4%

(n=25)海軍壕公園への移動手段

（除く路線バス）

徒歩 31%

自転車

39%

タクシー

15%

自家用

車（送

迎） 15%

(n=13)友愛医療センター

への移動手段（除く路線バス）
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Q15 路線バスがない場合の移動（豊見城市民体育館） 

※Q11 で該当施設を選択した場合のみ回答。 

徒歩 8 
⾃転⾞ 9 
タクシー 3 
⾃家⽤⾞（送迎） 4 
その他  
総計 24 

 
 
 
 
Q16 路線バスがない場合の移動（豊見城警察署） 

※Q11 で該当施設を選択した場合のみ回答。 

徒歩 2 
⾃転⾞  
タクシー  
⾃家⽤⾞（送迎） 3 
その他  
総計 5 

 
 
 
 
Q17 路線バスがない場合の移動（名嘉地・田頭メイクマン周辺） 

※Q11 で該当施設を選択した場合のみ回答。 

徒歩 1 
⾃転⾞ 1 
タクシー  
⾃家⽤⾞（送迎） 3 
その他  
総計 5 

 
 
 
 

徒歩 33%

自転車

37%

タクシー

13%

自家用

車（送

迎） 17%

(n=24)豊見城市民体育館

への移動手段（除く路線バス）

徒歩 40%
自家用車

（送迎）

60%

(n=5)豊見城警察署への

移動手段（除く路線バス）

徒歩 20%

自転車

20%

自家用車

（送迎）

60%

(n=5)名嘉地・田頭メイクマンへの

移動手段（除く路線バス）
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Q18 路線バスがない場合の移動（イーアス沖縄豊崎） 

※Q11 で該当施設を選択した場合のみ回答。 

徒歩 66 
⾃転⾞ 49 
タクシー 33 
⾃家⽤⾞（送迎） 89 
その他 4 
総計 241 

 
 
 
 
Q19 路線バスがない場合の移動（アウトレットモールあしびなー） 

※Q11 で該当施設を選択した場合のみ回答。 

徒歩 35 
⾃転⾞ 22 
タクシー 16 
⾃家⽤⾞（送迎） 46 
その他 1 
総計 120 

 
 
 
 
Q20 路線バスがない場合の移動（MEGA ドン・キホーテ豊見城） 

※Q11 で該当施設を選択した場合のみ回答。 

徒歩 34 
⾃転⾞ 21 
タクシー 8 
⾃家⽤⾞（送迎） 24 
その他 1 
総計 88 

 
 
 

徒歩 27%

自転車

20%タクシー

14%

自家用車

（送迎）

37%

その他 2%

(n=241)イーアス沖縄豊崎への

移動手段（除く路線バス）

徒歩 29%

自転車

18%タクシー

13%

自家用車

（送迎）

39%

その他 1%

(n=120)

アウトレットモールあしびなーへの

移動手段（除く路線バス）

徒歩 39%

自転車

24%

タクシー

9%

自家用車

（送迎）

27%

その他 1%

(n=88)

MEGAドン・キホーテ豊見城店への

移動手段（除く路線バス）
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Q21 路線バスがない場合の移動（とみえーる） 

※Q11 で該当施設を選択した場合のみ回答。 

徒歩 13 
⾃転⾞ 8 
タクシー 2 
⾃家⽤⾞（送迎） 3 
その他  
総計 26 

 
 
 
 
Q22 性別 

男性 456 
⼥性 422 
回答なし 76 
総計 954 

 
 
 
 
 
Q23 住所（市町村） 

那覇市 325 
豊⾒城市 308 
⽷満市 124 
南⾵原町 47 
⼋重瀬町 47 
南城市 41 
与那原町 19 
その他 20 
総計 931 

（未回答・無効 23）  

徒歩 50%

自転車

31%

タクシー

8%

自家用車

（送迎）

11%

(n=26)

とみえーるへの

移動手段（除く路線バス）

男性 48%
女性 44%

回答なし

8%

(n=954)

性別

那覇市

35%

豊見城

市 33%

糸満市 13%

南風原町

5%

八重瀬町 5%

南城市 5%

与那原町 2%
その他 2%

(n=931)

住所_市町村
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Q23 住所（町字）（アンケート回答者のうち豊見城市内居住者） 

豊⾒城 30 
宜保 28 
上⽥ 27 
真⽟橋 20 
翁⻑ 19 
豊崎 19 
嘉数 17 
⾼安 16 
平良 16 
根差部 12 
渡橋名 12 
⾼嶺 10 
我那覇 9 
⾦良 8 
饒波 8 
保栄茂 7 
伊良波 6 
座安 6 
⻑堂 6 
渡嘉敷 5 
与根 4 
名嘉地 3 
その他 6 
総計 294 

（未回答・無効 14） 
 
Q24 通っている高校 

豊⾒城⾼校 415 
豊⾒城南⾼校 255 
南部農林⾼校 193 
⼩禄⾼校 87 
その他（※） 4 
総計 954 

 
※ ⾼校名未記⼊を含む。 
 
 
 

30
28
27

20
19
19

17
16
16

12
12

10
9
8
8
7
6
6
6
5
4
3

6

0 10 20 30 40

豊見城
宜保
上田

真玉橋
翁長
豊崎
嘉数
高安
平良

根差部
渡橋名

高嶺
我那覇

金良
饒波

保栄茂
伊良波

座安
長堂

渡嘉敷
与根

名嘉地
その他

(n=294)
住所_町字（豊見城市内のみ）

豊見城

高校 44%

豊見城

南高校

27%

南部農

林高校

20%

小禄高校

9%

その他 0% (n=954)

通っている高校


